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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	15245
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ОБРІЙ-МТС"	38302570
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	67420,	Одеська	обл.,	Роздільнянський	р-н,	село	Старосілля,	вул.Центральна,	будинок
4

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «ОБРІЙ-МТС»	 спеціалізується	 на
вирощуванні	зернових	культур	(крім	рису),	бобових	культур	і	насіння	олійних	культур,	а	також
здійснює	 їх	 очищення	 та	 зберігання.	 Загальна	 кількість	 матеріалів	 (пшениця,	 соняшник,	 рапс
тощо),	 що	 проходить	 через	 підприємство	 складає	 25000	 т/рік.	 На	 виробничих	 майданчиках
здійснюються	прийом	зернових	з	автомобільного	транспорту,	очищення	від	домішок	та	сміття	на
зерноочисних	комплексах,	зберігання	зернових	на	складах	та	відвантаження	споживачам.	Для
забезпечення	власних	потреб	підприємства	пальним	передбачається	встановлення	резервуарів	у
кількості	 4	 од.	 загальною	 місткістю	 99,68	 м3.	 Загальна	 кількість	 дизельного	 пального
становитиме	-	400	т/рік.	Для	відпуску	нафтопродуктів	передбачена	паливороздавальна	колонка
(1од.).

Технічна	альтернатива	1.

Технічною	альтернативою	1	передбачено	встановлення	наземних	резервуарів	у	кількості	4	од.
РГС-25	м3	-	3	од.,	РГС	-20	м3	–	1	од.	загальною	місткістю	99,68	м3.



Технічна	альтернатива	2.

Технічною	альтернативою	2	передбачено	встановлення	підземних	резервуарів	у	кількості	4
од.	РГС-25	м3,	-	3	од.,	РГС-20	м3	–	1	од.	загальною	місткістю	99,68	м3.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Одеська	обл.	Роздільнянський	р-н	Старосілля	вул.	Центральна,	буд.	4

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Степанівська	сільська	територіальна	громада,	Роздільнянська	міська	теріторіальна	громада.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Одеська	обл.	Роздільнянський	р-н	Старосілля	вул.	Центральна,	буд.	4.

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«ОБРІЙ-МТС»	діюче	підприємство,	що
розташоване	на	4-х	виробничих	майданчиках	за	адресами:	проммайданчик	№1	–	Одеська
область,	Роздільнянський	район,	с.	Старосілля,	комплекс	будівель	та	споруд	№1	(за	межами
населеного	пункту),	кадастровий	номер	земельної	ділянки	5123985200:01:001:0235,	площею	–
1,59	га.	проммайданчик	№2	–	Одеська	область,	Роздільнянський	район,	с.	Старосілля,	комплекс
будівель	та	споруд	№2	(за	межами	населеного	пункту),	кадастровий	номер	земельної	ділянки
5123985200:01:001:0247,	площею	–	6,42	га.	проммайданчик	№3	–	Одеська	область,
Роздільнянський	район,	с.	Яковлівка,	вул.	Покровська,	земельна	ділянка	36,	кадастровий	номер
земельної	ділянки	5123986400:02:002:0032,	площею	-	5,2085	га.	проммайданчик	№4	-	Одеська
область,	Роздільнянський	район,	м.	Роздільна,	вул.	Європейська,	101	А,	кадастровий	номер
5123910100:02:011:0151,	площею	-	0,9514	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Одеська	обл.	Роздільнянський	р-н	Старосілля	вул.	Центральна,	буд.	4.

Територіальні	альтернативи	не	розглядається,	оскільки	підприємство	ТОВ	«ОБРІЙ-МТС»
діюче,	планована	діяльність	додаткової	земельної	ділянки	не	потребує.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 підприємства	 носить	 позитивний
характер,	так	як	забезпечить	влаштування	нових	робочих	місць,	надходження	коштів	в	місцевий
бюджет.	 Планована	 діяльність	 матиме	 довгостроковий	 позитивний	 вплив	 на	 соціально-
економічне	середовище.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	 діяльністю	 передбачено	 встановлення	 однотипних	 наземних	 резервуарів	 у
кількості	 4	 од.,	 ємністю	 25	 м3	 –	 3	 од.,	 20	 м3	 –	 1	 од.	 Загальна	 кількість	 дизельного	 пального
становитиме	 –	 400	 т/рік.	 Кожний	 резервуар	 оснащений	 дихальним	 клапаном	ДК-50	 діаметром
0,05	м	на	висоті	3	м,	які	призначені	для	герметизації	 і	регулювання	тиску	в	газовому	просторі
резервуарів	 для	 зберігання	 нафтопродуктів	 і	 захисту	 від	 проникнення	 полум'я	 і	 іскор	 ззовні
всередину	 резервуара.	 Для	 відпуску	 нафтопродуктів	 передбачена	 паливороздавальна	 колонка
(1од.)	з	паливороздавальним	пістолетом	(1од.)	продуктивністю	20л/хв.,	тобто	1,2м3/год.	Кількість
транспортних	 засобів,	 що	 експлуатується	 підприємством	 –	 22	 од.	 На	 території	 виробничих
майданчиках	 розміщуються:	 офісне	 приміщення,	 зерноочисний	 комплекс	 ЗАВ-25,	 ЗАВ	 -	 100,



склади	 для	 зберігання	 зернових	 та	 масляничних	 культур,	 стоянка	 транспортних	 засобів,
побутова	будівля,	майстерні,	 тощо.	Матеріали	 за	необхідності	направляються	на	очищення	від
сору	або	направляються	відразу	в	склади	зберігання.	При	необхідності,	очищення	здійснюється	у
зерноочисному	комплекс	ЗАВ-25	продуктивністю	до	25	 т/год	 або	на	ЗАВ	 –	100	 т/год.	Кількість
матеріалів,	що	проходять	очищення	–	5000	т/рік.	Розвантаження	культур	здійснюється	у	завальну
яму	 зерноочисного	 комплексу.	 Далі	 матеріал	 за	 допомогою	 системи	 закритих	 транспортерів
подається	на	очищення.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Природоохоронне	 законодавство	 України	 встановлює	 екологічні	 та	 інші	 обмеження
планованої	 діяльності,	 зокрема:	 дотримання	 допустимих	 рівнів	 забруднення	 атмосферного
повітря	 згідно	 Наказу	 Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від	 10.05.2024р.	 №	 813	 «Про
затвердження	 державних	 медико-санітарних	 нормативів	 допустимого	 вмісту	 хімічних	 і
біологічних	речовин	 в	 атмосферному	повітрі	 населених	місць»,	 зареєстрованого	 в	Міністерстві
юстиції	України	від	24.05.2024	р.	за	№	763/42108;	дотримання	нормативів	гранично	допустимих
викидів	 відповідно	 до	 наказу	 Міністерства	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища
України	 №309	 від	 27.06.2006	 «Про	 затвердження	 нормативів	 граничнодопустимих	 викидів
забруднюючих	 речовин	 із	 стаціонарних	 джерел»;	 забезпечення	 повного	 збирання,	 належного
зберігання	 та	 недопущення	 знищення	 і	 псування	 відходів,	 передача	 відходів	 суб’єктам
господарювання	у	сфері	управління	відходами	відповідно	до	укладеного	договору	(Закон	України
«Про	управління	відходами»);	дотримання	допустимих	рівнів	шуму	згідно	з	вимогами	ДБН	В.1.1-
31:2013	«Захист	територій,	будинків	і	споруд	від	шуму»	та	ДСН	3.3.6.037-99	«Державні	санітарні
норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»;	 дотримання	 вимог	 щодо	 відсутності
житлової	та	прирівняної	до	неї	забудови	в	межах	нормативної	санітарно-захисної	зони	відповідно
до	ДСП	173	–	96.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	України

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 підприємство	 існуюче	 і	 розташування	 на	 інших	 земельних
ділянках	недоцільне.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Впровадження	ефективних	технологічних,	санітарно-технічних	та	організаційних	рішень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Забезпечення	захисних	та	компенсаційних	заходів.



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалася.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 на	 атмосферне	 повітря	 –	викиди	 при	 реалізації	 технологічних	 та	 допоміжних	 процесів
підприємства,	заправці	транспортних	засобів,	зберіганні	палива;	-	на	водне	середовище	–	вплив
локальний	 в	 результаті	 утворення	 виробничих,	 господарсько-побутових	 та	 дощових	 стоків.
Планованою	 діяльністю	 не	 передбачається	 скидання	 стоків	 у	 поверхневі	 водойми	 та	 їх
потрапляння	 на	 ґрунти	 та	 ґрунтові	 води;;	 -	 очікується	 утворення	 виробничих	 та	 побутових
відходів;	 -	 шум	 і	 вібрація	 при	 роботі	 технологічного	 устаткування,	 транспорту;	-	 рослинний	 та
тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти	 –	 вплив	 локальний,	 заповідні	 об’єкти	 в	 зоні	 впливу	 відсутні,
цінних	насаджень	на	території	не	виявлено,	шляхи	міграції	тварин	відсутні;	-	клімат	і	мікроклімат
-	не	передбачається	активні	і	масштабні	дії	на	довкілля	(значні	виділення	інертних	газів,	теплоти,
вологи);	 -	 техногенне	 середовище	 –	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і	 культури,	 зони	 рекреації,
культурного	 ландшафту	 та	 інші	 елементи	 техногенного	 середовища	 в	 зоні	 впливу	 об’єкту
відсутні;	-	ґрунт	та	земельні	ресурси	–	не	спричиняє	негативного	впливу	за	умов	комплексного
дотримання	правил	експлуатації	об’єкту.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	 джерела	 та	 види	можливого	 впливу	на	 довкілля	 є	 аналогічними	як	 для	планованої
діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачені	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та	 територіальні	 обмеження
відповідно	до	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).



Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	зі	ст.6	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	№	2059-УШ	від
23	 травня	 2017	 року	 з	 урахуванням	 «Загальних	 методичних	 рекомендацій	 щодо	 змісту	 та
порядку	складання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля»,	затверджених	Наказом	Міндовкілля	від
15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає



включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної	 адміністрації	,
65107,	м.	Одеса,	вул.	Канатна,	83,	ecolog@od.gov.ua,	(048)	728-35-05,	контактна	особа	–	Шевченко
Наталія	Ігорівна	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля,	земельних	ресурсів,	біоресурсів
та	заповідної	справи	Управління	охорони	та	раціонального	використання	природних	ресурсів

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


